MATEMATICKA OLYMPIADA 2023/2024

Zadania uloh domaceho kola kategorie Z7

1 Ajka, Barborka, Cilka a Daniel sa dohadovali o pocte zrniek piesku na ich pieskovisku. Daniel povedal kamarat-
kam svoj odhad a tie sa ho rozhodli overit. Ajka naratala 873 451 230, Barborka 873 451 227 a Cilka 873 451 213
zrniek piesku. Sticet (kladnych) rozdielov tychto troch vysledkov od Danielovho odhadu bol 29.

Kol'ko zrniek piesku mohol odhadnut Daniel? Uved'te vSetky moZnosti.
(Veronika Bachratd)

2 Pan Delfin a pan Zralok boli zdatni rybari. Raz dokopy ulovili 70 ryb. Pat’ devitin z ryb, ktoré ulovil pan Delfin,
boli pstruhy. Dve sedemnastiny z ryb, ktoré ulovil pan Zralok, boli kapry.

Kol’ko ryb ulovil pan Delfin?
(Libuse Hozova)

3 Myslim si tri ¢isla. Ked' ich s¢itam, dostanem 15. Ked’ od suctu prvych dvoch cisel od¢itam tretie, dostanem 10.
Ked' od suctu prvého a tretieho ¢isla od¢itam druhé, dostanem 8.

Ktoré ¢isla si myslim?
(Eva Semeradova)

4 Anetkin stryko ma narodeniny v ten isty den v roku ako Anetkina teta. Stryko je starsi ako teta, nie vsak o viac
ako desat’ rokov, a obaja su plnoleti. Na poslednej oslave si Anetka uvedomila, Ze ked vynasobi ich oslavované
veky a vysledny sucin eSte vynasobi poc¢tom psov, ktori sa na oslave zisli, dostane ¢islo 2024.

Kol'’ko psov mohlo byt na tejto oslave? Urcte vSetky moZnosti.
(Michaela Petrova)

5 Pravouhly trojuholnik ma obsah 36 m?. V tiom je umiestneny $tvorec tak, Ze dve strany $tvorca st ¢astami dvoch
stran trojuholnika a jeden vrchol Stvorca je v tretine najdlhSej strany.

Urcte obsah tohto Stvorca.
(Erika Novotna)

6 Trpaslici pocitaju svoje veky v ditoch, takze kazdy den oslavuji narodeniny. U trpaslika NosSteka sa ziSlo sedem
trpaslikov s vekmi 105, 120, 140, 168, 210, 280 a 420 dni. Pocas oslavy sa vSetkym 6smim trpaslikom podarilo
rozdelit' do dvoch skupin s rovnakymi sictami vekov.

Kol'’ko najmenej a kol'’ko najviac dni mohol mat' trpaslik Nostek?

(Erika Novotna)

Terminy odovzdania rieSent:
e tlohy 1, 2,3:19.1.2024
e tlohy 4,5, 6:1.3.2024




